ANEXO X
DEMONSTRATIVO DE BDI
(OBRIGATORIO)

A férmula proposta pelo IFRS para célculo do BDI é:
BDI=[{(1 + AC/100)*(1 + DF/100)* (1 + R/100)* (1 + L/100) / (1 - I/100)} — 1] x 100
Onde:
BDI = Bonificacdo de Despesas Indiretas
AC = Administracdo central
DF = Despesas financeiras
R = Riscos e Garantias

L = Lucro

Os impostos incidentes sobre o faturamento considerados serdo:

I1 - ISS
12 — COFINS
I3 - PIS

A provisao para pagamento do IRPJ e da CSLL devera estar embutida no Lucro .

O valor do BDI adotado pela participante do certame é

(Assinatura do responsdvel/Empresa)



